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АНОТАЦІЯ 

Козіревич А.В. Інвестиційне забезпечення основних видів діяльності 

ДП «Ружин-молоко», смт. Ружин Житомирська область. – Кваліфікаційна 

робота на правах рукопису. 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра за 

спеціальністю 051 «Економіка». – Житомирський національний 

агроекологічний університет, Житомир, 2019. 

Кваліфікаційна робота вивчає та узагальнює теоретико-методичні і 

науково-практичні аспекти інвестування та інвестиційного забезпечення 

виробничої діяльності переробних підприємств агропромислового комплексу, 

розв'язанню наукового завдання, що виявляється в підвищенні рівня 

інвестиційного забезпечення виробничої системи ДП «Ружин-молоко».  

Ключові слова: інвестиції, інвестиційне забезпечення, діяльність, види 

продукції, переробна сфера, забезпечення, факторний аналіз. 

 

ANNOTATION 

Kozirevich AV Investment support of the main activities of SE "Ruzhin-

Milk", Smt. Ruzhyn Zhytomyr region. - Manuscript qualification work. 

Qualification work for the master's degree in specialty 051 "Economics". - 

Zhytomyr National Agro-Ecological University, Zhytomyr, 2019. 

Qualification work studies and summarizes the theoretical and methodological 

and scientific-practical aspects of investment and investment support of production 

activities of processing enterprises of the agro-industrial complex, solving the 

scientific problem, which is manifested in increasing the level of investment support 

of the production system of Ruzhyn-Moloko. 

Keywords: investments, investment support, activity, types of products, 

processing sphere, security, factor analysis. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Інвестиційне забезпечення в значній мірі 

впливає на перспективи функціонування підприємства в майбутньому. 

Підвищена потреба агропромислового комплексу України в інвестиціях посилює 

необхідність їх ефективного використання. У сучасних умовах інвестиційне 

забезпечення є запорукою формування конкурентоспроможного виробництва 

продукції. Зростання ефективності інвестицій у агропромисловому комплексі 

спричиняє мультиплікативний ефект в економіці всієї держави.  

Мета і завдання роботи. Метою кваліфікаційної роботи виступає 

дослідження та обґрунтування теоретико-методичних розробок щодо підвищення 

рівня інвестиційного забезпечення ДП «Ружин-молоко» Ружинського району 

Житомирської області. В перспективі вирішення поставленої мети було 

поставлено та досягнуто наступні завдання: розкрито економічну сутність та 

значення інвестиційного забезпечення підприємств; встановлено методи оцінки 

інвестування, систематизовано за їх за спільними та відмінними ознаками; 

охарактеризовано нормативно-правову базу, яка регулює інвестиційне 

забезпечення в діяльності підприємства; надано ґрунтовну організаційно-

економічну характеристику ДП «Ружин-молоко»; досліджено сильні та слабкі 

сторони виробничої діяльності підприємства. 

Предмет та об’єкт дослідження. Об’єктом кваліфікаційної роботи є процес 

інвестиційного забезпечення основних видів діяльності та передумови його 

реалізації в ДП «Ружин-молоко» Ружинського району Житомирської області. 

Предмет кваліфікаційної роботи – сукупність теоретичних, методологічних та 

практичних аспектів і управлінських методів, спрямованих на підвищення рівня 

інвестиційного забезпечення в досліджуваному підприємстві. 

Методи дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

кваліфікаційної роботи є системний підхід до вивчення фундаментальних основ 

зростання рівня інвестиційного забезпечення виробничої системи підприємства. 

При використанні абстрактно-логічного методу, удосконалених прийомів аналогії 



та співставлення, індукції й дедукції розкрито сутність поняття «інвестиційного 

забезпечення підприємства», а також сформульовано загальні висновки. Для 

оцінки сучасного стану та тенденцій розвитку виробничих систем підприємства 

застосовувався статистико-економічний метод (верифіковані прийоми графічного 

аналізу, факторний аналіз, кореляційно-регресійний аналіз тощо). 

Монографічний метод застосовано для економічного обґрунтування необхідності 

підвищення рівня інвестиційного забезпечення виробництва.  

Перелік публікацій автора за темою дослідження: 

1. Козіревич А.В. Аналіз пріоритетів інвестиційного забезпечення 

сталого розвитку сільськогосподарських підприємств Житомирської області. 

Становлення нової економіки в сучасних умовах: проблеми, особливості та 

напрями : зб. матеріалів міжнародної науково-практичної конференції для 

студентів, аспірантів та молодих вчених. Київ : Аналітичний центр «Нова 

Економіка», 2019. С. 49-52; 

2. В.М. Ходаківський, А.В. Козіревич, І.І. Лень Сучасні умови 

інвестиційного забезпечення сталого розвитку основних видів діяльності 

підприємств агропромислового комплексу Ружинського району Житомирської 

області. Дніпровський державний аграрно-економічний університет. Агросвіт. 

2019. Вип. 22. С. 60-68.  

Практичне значення отриманих результатів. Наведені автором 

результати дослідження є основою ефективного поліпшення процесів 

інвестиційного забезпечення основних виробничих напрямів ДП «Ружин-

молоко» Ружинського району Житомирської області за рахунок використання 

запропонованого економіко-технологічного механізму підвищення рівня 

продуктивності виробничої системи підприємства.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота структурується за 

вступом, трьома розділами, висновками, списком літературних джерел і 

додатками. Кваліфікаційна робота містить 32 сторінки машинописного тексту. 

Матеріал роботи містить 6 таблиць, 9 рисунків та 5 додатків. Список 

використаних джерел містить 44 найменування і займає 4 сторінки. 



ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Суб’єкт підприємницького середовища в процесі своєї діяльності 

піддається ризику та неконтрольованим впливам умов зовнішнього 

середовища. Останні особливо характерні для інвестиційної діяльності, яка 

забезпечує економічний розвиток перерробних підприємств, впливає на умови 

їх технологічного оснащення, рівня прибутковості та можливостей 

протистояння впливам змінних економічних умов в сучасному 

глобалізаційному середовищі.  

Дослідження вказують на те, що така продукція як спреди та суміші 

жирові за аналізований період 2016-2018 рр. має стабільну тенденцію до 

зростання об’ємів в сфері її реалізації (зростання рівня реалізації у 2018 р. на 

59,9 % в порівнянні з 2016 р.). Спостерігається чітка тенденція зростання рівня 

товарності продуктів молоковмісних, продуктів харчових різноманітних, 

молока сухого незбираного, – незважаючи на значні зміни в формуванні 

реалізаційної ціни товарної продукції, особливо в період 2017-2018 рр. 

Вагомий вплив на рівень «інвестиційної довіри» має модернізація 

оновлення основних засобів та її коефіцієнт, який зменшився на 0,01 від 

2016 р., проте у 2017 р. він становив 0,03 так як надійшло основних фондів на 

887 тис. грн, що в 3,55 рази менше ніж в 2018 р. Коефіцієнт приросту структури 

основних засобів показує рівень збільшення основних фондів котрий був 

однаковий у 2016 р. та 2018 р. Незважаючи ріст вартості товарної продукції в 

2018 р. більш ніж в 2 раза (до рівня 514708 тис грн), рівень рентабельності 

підприємства зменшився на 1,96 %, а рівень збитку склав 3033, тис грн. що є 

вкрай негативною тенденцією. Натомість рівень товарної продукції в 

розрахунку на 1 працівника в 2018 р. збільшився в 2,2 раза, при цьому 

збільшився рівень середньорічної оплати праці працівника на 42,3 %. В даному 

еквіваленті, в перерахунку рівня отриманого прибутку (збитку) в розрахунку на 

1 працівника отриманий результат є не суттєвим. Оскільки рівень прибутку 

виробничої системи підприємства є недосить високим за період 2016-2018 рр., а 



в 2018 р. отримало збиток та враховуючи кон’юнктуру ринку молочної 

продукції, – перспективи розвитку є недосить оптимістичними. Провівши 

ретельний аналіз показників ефективності та специфіки виробничої системи 

ДП «Ружин-молоко», перед нами постало відображення деяких перспектив 

підвищення ефективності виробництва. З метою досягнення цілей 

інвестиційного проекту необхідно застосувати прогресивні системи 

модернізації основних видів виробництва, залучити інновації та вдосконалити 

існуючу систему інвестиційного управління виробництвом. Реалізуючи 

інвестиційний проект при залученні реальних коштів в розмірі 12700,0 тис грн., 

при стабільному зовнішньому економічному середовищі та раціональному 

використанні наданих інвестиційних ресурсів підприємство спроможне 

доотримати 1004,5 тис грн. додаткового прибутку на кожні 10 млн. грн. 

грошової виручки, що складає 34,2 % від загальної суми отриманого 

середньорічного прибутку.  

На макро рівні реалізації інвестиційного проекту, рівень його 

ефективності буде залежати від наступних чинників: кон’юнктури світових 

ринків сільськогосподарської продукції, в т.ч. з врахуванням факторів 

сезонного впливу; диспаритету цін на сільськогосподарську сировину та 

вартості виробленої з неї продукції; відносин власності на засоби виробництва 

та політики в сфері реформування виробничих відносин; формування 

виробничих відносин в системі вартості робочої сили та рівнів її кваліфікації; 

формування умов фіскальної політики; державна підтримка розвитку 

товаровиробників тощо. 

В перспективі підвищення рівня інвестиційного забезпечення об’єкта 

дослідження варто: поліпшувати якість виробленої продукції в напрямку 

розширення процесів екологізації; застосовувати процеси розширеної 

горизонтальної диверсифікації, особливо «вартісних» виробництв; 

встановлювати зв’язки та реалізувати напрями експортування виробленої 

продукції за можливими логістичними каналами збуту та модернізувати наявну 

господарську інфраструктуру.  
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